

ERRATA DE EDITAL RESUMIDO

A presente ERRATA é ora levada a efeito para retificar parcialmente o EDITAL RESUMIDO referente ao Processo nº 44/2017, Modalidade Pregão Presencial, Edital nº 32/2017, tornando público, para conhecimento, a seguinte correção:

Onde se lê: “(..) AQUISIÇÃO DE UM AUTOMÓVEL DE PASSEIO SEDAN, ZERO KM, ANO E MODELO 2017, PARA SER UTILIZADO COMO VEÍCULO OFICIAL DA CÂMARA MUNICIPAL DE PATROCÍNIO.”

Leia-se: “(..) AQUISIÇÃO DE UM AUTOMÓVEL DE PASSEIO SEDAN, ZERO KM, **MODELO 2018**, PARA SER UTILIZADO COMO VEÍCULO OFICIAL DA CÂMARA MUNICIPAL DE PATROCÍNIO.”